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	PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO LAFAIETE





PROCESSO LICITATÓRIO Nº 106/2018 - MODALIDADE: TP Nº 005/2018
ATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES E  JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO
Ata de abertura do Processo Licitatório nº 083/2018 – modalidade TP Nº 005/2018, Tipo Menor Preço Unitário,  na forma da lei, tendo como objeto a Contratação de empresa especializada em levantamento topográfico, ensaios de solo e estudo geotécnico, para elaboração de Estudo de Estabilização de Encostas a ser realizado no Bairro Santa Cruz no Município de Conselheiro Lafaiete.
No dia seis de novembro do ano de dois mil e dezoito, às dez horas e trinta minutos, no Prédio da Prefeitura Municipal de Conselheiro Lafaiete/MG, em sala própria, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações nomeada pela Portaria nº 573/2018 de 16/05/2018, sob a presidência da Sra. Rosângela Ramalho, estando presentes os membros Sra Mara Kessia Matos Senra , Kênia Beraldo de  Carvalho e o Sr. Paulo Henrique de Carvalho Bittencourt(suplente) e, também presentes os Srs. Guilherme Antonio de Oliveira Silva, Edgar Antunes Pereira Filho, Maira Soares Siqueira Virgínio e Rafael Henrique Barros Andrade representantes, respectivamente, das empresas KALU SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA –ME, AP&L ENGENHARIA LTDA-EPP, DSOARES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI E GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP  para o ato de abertura dos envelopes e julgamento da documentação, referentes ao processo acima citado. Também presente no certame a Sra. Patrícia Cristina de Faria, representante do setor requisitante.
Dando início aos trabalhos a presidente verificou que entregaram tempestivamente os envelopes de documentação e proposta as empresas: KALU SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA –ME, AP&L ENGENHARIA LTDA-EPP, DSOARES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI E GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP e enviaram os representantes devidamente credenciados conforme documentação anexada ao processo. 
Dando prosseguimento, a Presidente, juntamente com os membros da CPL rubricaram os lacres dos envelopes de documentação e proposta e solicitou aos presentes que também o fizessem. Em seguida, passou à abertura dos envelopes de documentação colocando o seu conteúdo à disposição dos presentes para conhecimento e rubrica. Aberta a palavra, não houve manifestação para registro em ata. 
A presidente suspendeu os trabalhos para que a comissão pudesse fazer a conferência e julgamento da documentação. Após a análise e conferencia da documentação jurídica, fiscal e trabalhista, a presidente da CPL observou que todas as empresas estavam aprovadas. 
A conferência e análise da documentação técnica foi realizada pela Sra. Patrícia Cristina de Faria, representante do setor requisitante e da documentação econômico financeira pelo Sr. Hermano Antonio Rezende da Costa.
Após a análise da documentação técnica a Sra. Patrícia Cristina de Faria, representante do setor requisitante, emitiu declaração habilitando as empresas KALU SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA –ME, AP&L ENGENHARIA LTDA-EPP DSOARES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI e inabilitando a empresa GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP por não apresentar o documento exigido no item 7.6 do edital conforme declaração anexada ao processo.
A documentação financeira das empresas foi analisada pelo Sr. Sr. Hermano Antônio Rezende da Costa, representante da Secretaria Municipal da Fazenda e, segundo relatório emitido por ele, todas as empresas atenderam quanto a qualificação financeira conforme relatórios anexados ao processo.

Em decorrência do acima mencionado, a Presidente, juntamente com os membros da CPL decidiram pela HABILITAÇÃO das empresas KALU SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA –ME, AP&L ENGENHARIA LTDA-EPP, DSOARES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI e pela INABILITAÇÃO da empresa GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP que não atendeu o item 7.6 do edital.
Voltando aos trabalhos, a Presidente da CPL comunicou a decisão aos representantes das empresas presentes no certame, ficando os mesmos notificados do resultado.
Os representantes das licitantes manifestaram interesse em interpor recurso quanto às decisões da Sra. Patrícia Cristina de Faria , representante da setor requisitante que julgou a documentação técnica. 

O Sr. Rafael Henrique Barros Andrade, representante da empresa GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP solicitou que constasse em ata o seguinte: “alega que nenhuma das proponentes qualificadas apresentaram documentação conforme, onde os atestados apresentados não atendem ao escopo solicitado. A Técnica da prefeitura baseada nos termos genéricos do edital  habilitou todos os proponentes no item 03 , mesmo com a documentação sendo comparada com o detalhamento do serviço, não sendo conforme, esta presente no escopo de serviços, com o detalhamento de todo o escopo a ser realizado.” 

Sendo assim, a Presidente da CPL abriu prazo recursal da fase de Habilitação.
Para interposição de recursos deverá ser observado o item 13  e seus subitens,  do Edital.

Os envelopes de proposta das empresas permanecerão no Setor de Licitações devidamente lacrados até o dia marcado para abertura dos mesmos.

E, nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou os trabalhos, lavrando-se a presente ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os participantes da presente reunião. 

Rosângela Ramalho

Presidente da CPL
Mara Kessia Matos Senra
Membro

Kênia Beraldo de Carvalho 
Membro
Paulo Henrique de Carvalho Bittencourt

Membro(suplente)

Patrícia Cristina de Faria
Representante da

Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente

Guilherme Antonio de Oliveira Silva
KALU SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA –ME

Edgar Antunes Pereira Filho
AP&L ENGENHARIA LTDA-EPP
Maira Soares Siqueira Virgínio
DSOARES EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI

Rafael Henrique Barros Andrade
GEOTHRA GEOLOGIA E GEOTECNIA LTDA – EPP
TERMO DE RENÚNCIA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 037/2018 – CP Nº 001/2018
Conforme estabelecido no art. 43, inciso III, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores, o licitante abaixo, declara que não recorrerá da decisão da Comissão de Licitações, que julga a Documentação do PROCESSO LICITATÓRIO Nº037/2018 – CP Nº 001/2018, concordando com o curso do processo licitatório em questão, passando-se à abertura dos envelopes de Proposta e ao julgamento das mesmas.

Conselheiro Lafaiete, 04 de junho de 2018.

Maris Stela Seabra da Mata
LOCADORA  TERRAMARES LTDA
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 027/2010 - MODALIDADE: TP Nº 05/2010

ATA DE ABERTURA DOS ENVELOPES E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

No dia dois do mês de julho do ano de dois mil e dez, às onze horas e trinta minutos, no Prédio da Prefeitura Municipal de Queluzito, em sala própria, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações nomeada pela Portaria nº 070/2010 de 01/01/2010, sob a presidência do Sr. Paulo Jorge Vieira, estando presentes os membros Sr.Flávio Luciano Costa Moreira e Sra. Adair Cristina Pereira Rodrigues e, os Srs. Vito Lindolfo Leão de Resende e Gláucio Sebastião Gonçalves de Oliveira, respectivamente, representantes das empresas Max Resende Serviços e Empreendimentos Ltda e Construtora e Incorporadora Destaque Ltda, para o ato de abertura dos envelopes e julgamento das propostas referentes ao Processo Licitatório nº 027/2010 – modalidade TP Nº 05/2010, Tipo Menor Preço – Empreitada Global, na forma da lei, tendo como objeto a contratação de empresa de engenharia para execução da obra de pavimentação das Ruas José André de Morais, José Gonzaga de Melo, Juracy Ramalho, Rua Bernardino Pena e Rua 6(Bairro Leozina Albuquerque), num total de 5.724m2 ,em cumprimento do Convênio SETOP Nº 099/201. Dando início aos trabalhos o presidente solicitou aos presentes que conferissem a inviolabilidade dos envelopes. Não houve nenhuma manifestação para registro em ata. Em seguida passou à abertura dos envelopes de proposta das empresas Max Resende Serviços e Empreendimentos Ltda e Construtora e Incorporadora Destaque Ltda e Helvécio Heleno Vieira & Cia. Ltda, habilitadas em fase anterior do processo. Das empresas participantes, somente a Helvécio Heleno Vieira & Cia. Ltda não enviou representante credenciado. As propostas foram colocadas á disposição dos presentes para conhecimento e rubrica. Não houve nenhuma manifestação para registro em ata.O presidente suspendeu os trabalhos para que a comissão fizesse a análise e julgamento das propostas. Após a apuração das propostas a comissão deliberou: vencedora a proposta da empresa Construtora e Incorporadora Destaque Ltda, por apresentar o menor preço por empreita global, no valor de R$ 237.748,23(duzentos e trinta e sete mil,setecentos e quarenta e oito reais e vinte e três centavos).As empresas Max Resende Serviços e Empreendimentos Ltda e Helvécio Heleno Vieira & Cia. Ltda apresentaram os seguintes valores respectivamente: R$ 251.766,40(duzentos e cinqüenta e um mil, setecentos e sessenta e seis reais e quarenta centavos) e R$ 317.170,00(trezentos e dezessete mil cento e setenta reais).Retornando aos trabalhos, o presidente comunicou aos representantes das empresas licitantes a decisão da comissão, ficando os mesmos notificados do resultado. Não houve nenhuma manifestação para registro em ata.E nada mais havendo o presidente encerrou os trabalhos, lavrando-se a presente ata que lida e achada conforme vai assinada por mim, Adair Cristina Pereira Rodrigues que secretariei esta reunião e demais participantes do presente processo.   
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